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Nota importante:

Antes da instalação e configuração do MGV 6, verifique se o computador e as 

balanças são compatíveis com o MGV 6. Seguem as tabelas de 

“Especificações  do computador e ambiente operacional” e a “Tabela de 

equipamentos e versões” com as informações relacionadas às balanças.



Especificações do computador e ambiente operacional.

* Para configurações de MGV 6 Global acima de 100 lojas, ou em configurações de MGV 6 Global com mais de 1.000 

balanças no total, recomenda-se o uso do SQL Standard devido à limitações sistêmicas do SQL Express.

MGV 6 MGV 6 Global 

Lojas 1 loja 1 a 20 lojas 20 a 50 lojas 50 a 100 lojas mais de 100 
lojas*

Processador Core 2 Duo ou 
Superior

Core 2 Duo ou 
Superior

4 Núcleos ou 
superior

8 Núcleos ou 
Superior

8 Núcleos ou 
Superior

Memória RAM Mínimo de 3 GB Mínimo de 4 GB Mínimo de 8 GB Mínimo de 16 GB Mínimo de 16 GB

Porta Serial RS‐
232C

No caso de 
comunicação RS‐

485 com as 
balanças

Somente comunicação Ethernet e Wi‐Fi disponíveis

Sistema 
Operacional

Windows Server 2008 R2 ‐ 64 Bits; Windows 7 ‐ 32 e 64 Bits; Windows 8 ‐ 32 e 64 Bits; Windows 
8.1 ‐ 32 e 64 Bits; Windows 10 ‐ 32 e 64 Bits; Windows Server 2012 ‐ 64 Bits

HD 4 GB livres por loja

Placa de Vídeo Resolução 1024 x 768

Drive de CD‐ROM Para instalação da aplicação

Impressora Para impressão de relatórios textuais ou gráficos

Placa de Rede Para comunicação com balanças Ethernet / Wi‐Fi



Tabela de compatibilidade para o MGV 6 equipamentos e versões.
Produto Tipo de comunicação Versão da PCI Principal Versão da PCI Ethernet Versão da PCI Wi‐Fi

Gerenciador de Rede Serial 6.00 J ‐ ‐

Prix 4 N RS – 485 / Ethernet 6.4 P ou superior 6.4P Web ‐

Prix 4W RS – 485 / Ethernet 7.3 CT ou superior 3.15 ou superior ‐

Prix 4 Flex RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 7.3 CT ou superior 3.15 ou superior RCM Flash (Cartão):2.18 ou superior
RCM 4400: 3.37 ou superior

Prix 4 S Flex RS – 485 / Ethernet 7.3 CT ou superior 3.15 ou superior ‐

Prix 4 Plus RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 7.6 BI ou superior Circuito na PCI principal
RCM 4400: 3.37 ou superior
RCM 5400: 4.15 ou superior
RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 4 W Plus RS – 485 / Ethernet 7.6 BI ou superior Circuito na PCI principal ‐

Prix 4 Uno RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 7.0 AT ou superior Circuito na PCI principal RCM 5400: 4.15 ou superior
RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 4 Due RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 7.0 EH ou superior Circuito na PCI principal RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 4 W Due Ethernet / Wi‐Fi 7.0 EH ou superior Circuito na PCI principal RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 5 RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 8.2 DR ou superior 3.15 ou superior 

RCM Flash (Cartão):2.18 ou superior
RCM 4400: 3.37 ou superior
RCM 5400: 4.15 ou superior
RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 5 Plus RS – 485 / Ethernet / Wi‐Fi 8.6 CB ou superior Circuito na PCI principal RCM 5400: 4.15 ou superior
RCM 5600: 5.15 ou superior

Prix 6 Ethernet / Wi‐Fi Todas as versões ‐ ‐

Prix 6 i Ethernet / Wi‐Fi Todas as versões ‐ ‐

Prix 6 Touch Ethernet / Wi‐Fi Todas as versões ‐ ‐

Obs.: A solução para a gestão da data de validade está prevista para a Prix 5 Plus (conforme versões acima), para a Prix 4 Plus (somente para RCM 5400 e RCM 5600, 
conforme versões acima), para Prix 4 Due (conforme versões acima), para Prix 6, Prix 6i e Prix 6 Touch.



Roteiro de configuração

1.  Após a instalação, será exibida a tela de “Detalhes da Loja” e preencha as informações conforme exemplo abaixo.



Roteiro de configuração

2.  Clique em “Configurar Conexão” e preencha as informações conforme exemplo abaixo. Em seguida clique em Ok.



Roteiro de configuração

3. Serão exibidas algumas telas de criação do banco de dados.

4. Após a criação clique no botão “Salvar” na tela de “Detalhes da loja”



Roteiro de configuração

5. Será automaticamente aberto o “Assistente de Configuração do MGV 6”, clique em “Próximo”.



Roteiro de configuração

6. Deixe desmarcada a opção “Assistente avançado” e clique em “Criar uma Nova Configuração”.



Roteiro de configuração

7. Clique em “Hardware”.



Clique nos ícones e selecione o 

nome ou o IP referente ao 

computador utilizado.

Roteiro de configuração

8a. Realize as configurações conforme necessário e clique em “Salvar”.



Roteiro de configuração

8b. Caso seja necessária a utilização do gerenciador de rede para redes RS-485, deve-se marcar a opção de “Utiliza 

Gerenciador” e seleciona a porta serial responsável pela comunicação com o Gerenciador de rede:



Roteiro de configuração

9. Após a configuração de hardware, clique em “Próximo”.



Roteiro de configuração

10. Clique em “Selecionar etiquetas”.



Roteiro de configuração

11. Nesta tela selecione o modelo da balança, se necessário utilize o filtro para detalhar a busca por etiquetas, selecione 

a etiqueta desejada e clique no botão “OK”.



Roteiro de configuração

12. Clique no botão “Próximo”.



Roteiro de configuração

13. Clique no botão “Departamentos”.



Roteiro de configuração

14. Realize o cadastro do departamento.

Clique no botão “Incluir” e 
preencha as informações 

conforme exemplo.
Após o preenchimento 

clique no botão “Salvar”



Roteiro de configuração

15. Clique no botão “Próximo”.



Roteiro de configuração

16. Clique em “Lojas”.



Roteiro de configuração

17. Realize o cadastro das balanças, seguindo os passos abaixo:

Passo 09

Passo 02
Passo 03
Passo 04
Passo 05
Passo 06

Passo 07
Passo 08

Passo 01



Roteiro de configuração

Passo 01: Clique no botão “Incluir” para iniciar o cadastro da balança;

Passo 02: Insira o endereço da balança; 

Passo 03: Selecione o departamento (processo realizado no item 13);

Passo 04: Selecione o modelo da balança que será cadastrada;

Passo 05: Selecione o tipo de comunicação da balança;

Passo 06: Caso a balança seja Ethernet ou Wi-Fi, insira o endereço IP da balança;

Passo 07: Selecione a etiqueta a ser utilizada (processo realizado no item 10);

Passo 08: Selecione a configuração 01;

Passo 09: Clique no botão “Salvar”.



Roteiro de configuração

18a. Após o cadastro das balanças, é possível realizar um teste de comunicação com cada uma delas, clicando no botão 

“Verificar balança”. Este procedimento deve ser realizado com uma balança por vez.



Roteiro de configuração

18b. As mensagens que podem ser apresentadas são:

• “Sucesso na verificação do estado”

Significa que a balança está comunicando e as configurações estão corretas.

• “A balança não respondeu ao pedido de conexão”

Significa que a balança não está comunicando com o MGV 6.

Favor verificar as conexões e as configurações de rede do computador e da balança.

• “O modelo de balança selecionado está incorreto.

Ele foi ajustado automaticamente para: xxx”

Significa que a balança está comunicando, porém, o modelo de balança selecionado no cadastro está incorreto.

O MGV 6 irá corrigir o cadastro da balança automaticamente.



Roteiro de configuração

19. Clique em “Próximo”.



Roteiro de configuração

20. Para finalizar a configuração do MGV 6 clique no botão “Aplicar a configuração selecionada”. Na tela seguinte, 

clique em “Finalizar”.



Roteiro de configuração

21. O MGV 6 estará configurado e pronto para operar!



Roteiro de configuração

22. Caso necessite refazer a configuração através do assistente, acesso o MGV 6, clique no “Painel de Controle”.



Roteiro de configuração

23. Clique na opção “Assistente de configuração do MGV 6”. 

Retorne para o passo 5 e siga as instruções.



Obrigado!

toledobrasil.com.br


